Yron ABC BN1caH B OKPY>XHOCTb C LIEHTPOM B
TouKke O. Hangunte ero rpagycHyo Mepy, ecnu
yron AOB paBeH 115°.

PeweHue:
Yron ABC-yron, BMMCaHHbIN B
MaHo: OKPY>KHOCTb,
OkpyHocTs ~ YTOMAOC- }
Vron ABC COOTBETCTBYIOLLNN
Vron AOC=115 LEeHTpanbHbIN Yron yrny
Vron ABC=? ABC, u3 atoro cneayer, yron

ABC=115:2=57,5
,O1BeT: yron ABC=57,5




1. TpeyronbHMK ABC BNncaH B OKPY>XXHOCTL C
LEeHTPOM B TOYKe O. Hangute rpagycHyo mepy
yrna C TpeyrornbHuka ABC, ecnn yrosnt AOB paBeH

115°.




2. TpeyronbHMK ABC BNUCaH B OKPY>XHOCTb C LLIEHTPOM B
Touke 0. Hangute rpagycHyto mepy yrna AOB, ecnu
yron ACB paBeH 31°.




3.Hangute ZKOM, ecnn n3BecTHoO, YTO rpagycHasi Mepa
aoyrm MN paBHa 124°, a rpagycHaa mepa gyrm KN pasHa 180°.



4.AC v BD — gmnameTpbl OKPY>XHOCTU C LEHTPOM O.
Yron ACB paBeH 79°. Hangute yron AOD. OTBeT

OoaviTe B rpagycax.

B ‘ C




5.To4ku A, B, C 1 D nexxaT Ha O4HOU OKPY>XXHOCTU TakK,
4yTO XOpAbl AB 1 CD B3aMMHO NeprneHaunKyInapHbl,

a £BDC = 32°. Hangnte Benu4inHy yrna ACD.




6. Pelunte HepaBeHCTBO —3—3x>7x-9.
1) (0,6;+%) 2) (—=;1,2)
3) (1,2;+) 4) (=;0,6)
7.Pewnte ypaBHeHue x* —11x+30=0. Ecnu

ypaBHeEHME UMEET Donee 0HOro KOpHS, B
OTBET 3anuLINTE MEHbLUNIN N3 KOPHEN.

8.Pelunte ypaBHeHue x* +10=7x. Ecnu
ypaBHeEHME UMeET Donee 0QHOro KOpHS, B
OTBET 3anuLunTe 00NbLINN U3 KOPHEW.



